
ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΩΝ (ΣΕ ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΜΕΡΑ)

Γράφει ο Μιχάλης Ρίζος

1) Σοβαρό εργατικό ατύχημα έγινε χθες αργά το μεσημέρι στην εταιρεία ΠΟΚΑΣ στη ΒΙΠΕ
Τρίπολης. Εργάτης καταπλακώθηκε από μεγάλους σάκους με ασβέστη βάρους τόνων με
σοβαρά κατάγματα στα άκρα, στη μέση κλπ. Ο εργάτης άμεσα μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο
στο Παναρκαδικό Νοσοκομείο, όπου νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση.

2) «Δεν υπάρχει περίπτωση να συνηθίσουμε την μακάβρια φράση “άλλος ένας νεκρός
εργάτης”. Την έχουμε πει πολλές φορές, ως εδώ», τονίζει το Εργατικό Κέντρο Λαμίας,
καταγγέλλοντας το νέο εργοδοτικό έγκλημα και το θάνατο 53χρονου εργάτη στο
εργοστάσιο της “Tsakiris Chips” του ομίλου 3Ε, στην Αταλάντη και προκηρύσσοντας απεργία
στην επιχείρηση για την Παρασκευή 26 Σεπτέμβρη. Το νέο εργοδοτικό έγκλημα, σημειώθηκε
σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, όταν ο εργαζόμενος, χειριστής κλαρκ που δούλευε
στην επιχείρηση μέσω εργολάβου, κάτω από αδιευκρίνιστες ακόμη συνθήκες, έπεσε στην
δεξαμενή του βιολογικού καθαρισμού και βρήκε τραγικό θάνατο.

3) Ρέθυμνο: Σοβαρά τραυματισμένος εργάτης από ηλεκτροπληξία σε εργοτάξιο
αναπαλαίωσης οικοδομής στις Μέλαμπες Αγίου Βασιλείου.
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4) Ένας 70χρονος που αναγκαζόταν να δουλέψει μέχρι αυτή την ηλικία, για να μαζέψει τα
τελευταία του ένσημα και να βγει στη σύνταξη, πέθανε χθες στη Λάρισα, ενώ νοσηλευόταν
στο νοσοκομείο. Ο εργαζόμενος πριν μερικές μέρες έπαθε ανακοπή και έπεσε από σκάλα, ενώ
δούλευε σε πάρκο εγκατάστασης φωτοβολταϊκών στις Νέες Καρυές Λάρισας.

5) Σοβαρός τραυματισμός οδηγού μπετονιέρας στην Αχαΐα.

6) 20χρονος ναυτικός σκοτώθηκε στο πλοίο «Blue Star Χίος». Εγκλωβίστηκε σε
υδατοστεγή πόρτα. Σε ΑΠΕΡΓΙΑ οι ναυτεργάτες.

-Το διπλό εργοδοτικό-κυβερνητικό έγκλημα των Τεμπών εξοργίζει ακόμη.

-Στις Εντατικές την τελευταία διετία, οι σοβαρά τραυματίες στους χώρους δουλειάς έχουν
υπερβεί αυτούς των τροχαίων.

-Το 2025 φαίνεται δυστυχώς ότι θα είναι η χρονιά με ρεκόρ θανάτων και σοβαρών
τραυματισμών από εργοδοτικά εγκλήματα τις τελευταίες δεκαετίες.

–Το 13ωρο και ο νέος αντιδραστικός νόμος για την «ευέλικτη εργασία» (αν περάσει) θα
τα εκτινάξει ακόμα περισσότερο.

Εντατικοποίηση, δύο και τρεις δουλειές για την επιβίωση, διπλοβάρδιες στο 24ωρο,
καταπάτηση του 8ωρου, πιέσεις για αύξηση της παραγωγικότητας και της απόδοσης υπό τη
σπάθα της αξιολόγησης και της απόλυσης, έλλειψη μέτρων ασφαλείας, δουλειά τις
Κυριακές, δουλειά μέχρι τα γεράματα, ιδιωτικοποιήσεις, ματωμένα πλεονάσματα
της Ε.Ε. είναι ΟΙ ΑΙΤΙΕΣ.

Με άλλα λόγια η απληστία των κεφαλαιούχων, τα κέρδη και οι ανταγωνισμοί τους, τους
ωθούν να εκμεταλλεύονται τη σωματική, πνευματική και ψυχολογική δύναμη του εργάτη στο
έπακρο, χωρίς να λαμβάνουν σοβαρά υπόψη την υγεία και την ασφάλειά του.

Πριν κάποια χρόνια είχε γραφτεί ένα από τα ελάχιστα τραγούδια που μιλάνε για τη σύγχρονη
εργατική τάξη και τις θυσίες της. Ακούστηκε και ακούγεται πολύ σπάνια έως καθόλου από
τα media, κάτι καθόλου τυχαίο. Δεν θα μπορούσε να το πει άλλος εκτός του Μητροπάνου.

ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ ΣΚΟΤΩΝΟΥΝ – ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΑΣ
ΤΗΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΗ ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ

https://www.youtube.com/watch?v=s353FkQytXA&list=RDs353FkQytXA&start_radio=1

